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Wortspiel:
Bücherwurm

Perlenketten-Rätsel:
Pferd

Zahlenwurm:
2, 4, 8, 16 (mal 2)
59, 50, 41, 32 (minus 9)
1, 18, 35, 52 (plus 17)
20, 25, 30, 35 (plus 5)
28, 21, 14, 7 (minus 7)
5, 15, 45, 135 (mal 3)

Eis-Zwillinge:
Eis B und F sind gleich

Kreuzworträtsel:
Alpen
 
Buchstabenwirrwarr:
Himbeer

Zahlenrätsel:
Herbstferien

WORTSPIEL
Ein Wort wird gesucht. Weißt du, welches?

PERLENKETTEN-RÄTSEL
Welche Buchstaben fehlen in dieser hübschen 
Perlenkette? Wenn du die fehlenden Buch- 
staben in eine sinnvolle Reihenfolge bringst, 
kommt ein großes Tier dabei heraus.

BUCHSTABENWIRRWARR
Hmmm! Charlotte schmiert sich ihre Lieblings-
marmelade aufs Brot. Wenn du die hellen 
Buchstaben richtig ordnest, findest du heraus, 
welche. 

ZAHLENRÄTSEL
Hinter diesem Code steckt ein Wort.  
Findest du es heraus? Tipp: 18=R, 2=B

LABYRINTH
Wie schnell findest du 
den Weg durch das 
Labyrinth?

Zahlenwurm
Die Zahlen in jedem farbigen Abschnitt ergeben eine logische Reihe – 
ergänze die fehlende Zahl. Die Lösungen sind unterschiedlich schwer. 

Keine Sorge, wenn du nicht alles rauskriegst!

Waagerecht:
1.	 Dachstuhl
6.	 Hase und …
9.	 großer Raubfisch
10.	 langsam wie eine …
13.	 Verpuppungsgefäß
14.	 Verkehrszeichen
17.	 Katzenfuß
19.	 weibliches Schwein
20.	 um das
23.	 Einwohner Irlands
25.	 Haltung

 
28.	 hervorragend
29.	 … Langstrumpf
30.	 in diesem Moment
32.	 kalte Jahreszeit
33.	 … Drossel, Fink und 	
	 Star
36.	 Fabelname Storch
37.	 Raubvogel
38.	 netzwebendes Tier

Senkrecht:
2.	 Marderart
3.	 schwimmt auch 
	 stromaufwärts
4.	 Näh-Zubehör
5.	 Fliegenbaby
7.	 große Affenart
8.	 Grautier
9.	 hin und …
11.	 Herrscher
12.	 fliegendes Tier
15.	 Berglöwe

16.	 graues Rüsseltier
18.	 rötliches Pferd
19.	 Goldbutt
21.	 gepanzertes Reptil
22.	 ein Vogel, der hämmert
24.	 Schmetterlingslarve
26.	 männliche Ente
27.	 Einfüllgerät
31.	 … & Jerry
34.	 männliches Schwein
35.	 große Eule
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KREUZWORTRÄTSEL 
Findest du das Lösungswort?
Tipp: Es ist ein Gebirge.

LÖSUNG:

EIS-ZWILLINGE
Welche beiden Eisportionen sind gleich?
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